林埭小龙人棒球队 喜获三金

■记者 华婷婷 通讯员 纪亚千

本报讯 近日,2021 首届浙江省"会员杯"青 少年棒垒球公开赛在金华市隆重开幕。

本次比赛共吸引了来自全省各地的10多支 球队、200多名棒垒球健儿齐聚金华,挥洒着青春 与活力。比赛设置了U8、U10、U12、U15 共 4个 组别,进行为期2天的激烈比拼。

本着以赛促练、锻炼队伍的目的,林埭小龙人 棒球队报名参与了U10、U12、U15这3个组别的角 逐,而且全部是以小打大,队员平均年龄均比同组 别的对手小了两三岁。队员们用一场又一场酣畅 淋漓的比赛,获得了U10、U12、U15这3个组别的 冠军,也让球队获得的省级以上的冠军奖杯增加 到了13座。其中,张治国、张子涵、刘元甲3位队 员被赛事评为"最佳击球员";汪希杰、王耀、王博 轩、曹宇航、范家丰、陈敬延6位队员荣获"最佳防 守奖";陆康成、张雨辰、王毅3位队员获"优秀运 动员"称号。邹其坤、刘德华、李雪成3位教练均 获"优秀教练员"称号。

在2天的比赛中,林埭小龙人棒球队队员们 不惧高温,奋勇拼搏,挥棒、击球、传接球……他们 在赛场上所展现出来的顽强精神和精彩球技,令 现场的观众叹服,也令对手折服,在赛后纷纷与我 们的队员合影留念。

据了解,林埭小龙人棒球队成立于2018年11 月,队员为一至五年级学生,平均年龄仅十岁出 头。这几年来,球队几乎每天坚持训练,寒暑假也 不休息。虽然因疫情的原因,球队在过去一年几乎 没有外出参赛,但队员们在教练员的指导下,日训、 夜训丝毫不松懈,强力打击、准确传球、积极跑垒, 竞技水平得到了极大提高。棒球对孩子们来说,不 仅仅是体力与技能的试炼,更能带给他们心灵的成 长。林埭镇也将以棒球运动为载体,以体启智,以 体育人,为孩子们的健康成长夯实人生根基。

独山港织牢 学生防溺水"安全网"

■记者 杨昊玥 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 暑期来临,游泳是最受孩子们欢迎 的消暑方式之一。然而,游泳在带来欢乐之余, 也暗藏着安全隐患,每年夏季都是青少年溺水事 件的高发期。

近日,在黄姑实验小学的课堂上,独山港派 出所副所长蒋端彦正给孩子们上一堂暑期防溺 水的安全课,帮助孩子们提高安全意识和自救自 护能力,能够平安快乐地度过暑假。蒋端彦借助 生动的例子对学生讲解了游泳容易造成溺水伤 亡事故的原因及溺水时如何紧急求助、自救进行 详细讲解,使学生对溺水的原因及如何预防溺水 有更深度、全面的了解。学生邱雅静告诉记者, 暑假里最喜欢跟着父母去游泳,今天课上听了派 出所叔叔的讲解,对游泳有了新的认知。"不可以 去河里游泳,可以去正规的游泳馆游泳,在游泳 前也要做好准备运动。如果看到别人溺水了,我 们把一些可以浮在水面上的东西扔给他,再去叫 大人来救他。"学生邱雅静说道。

据悉,独山港镇河流众多,今年以来,独山港 对辖区内河流、水库、塘坝等水域都进行了安全 隐患的排查整治。暑期已至,独山港更是加强了 巡查力度,强化对重点及危险水域的安全监管, 切实做到及时发现险情,迅速消除隐患,严防溺 水事故发生。与此同时,各村(社区)通过小喇叭 播报提醒、悬挂警示横幅、入户宣传、设置安全警 示牌等方式,进一步加强防溺水宣传力度。

新埭四方联动推动 农村环境全域秀美

上接 C1 版

已落实环境整治该项劳动作业,充分发挥了学生 的纽带传递作用。同时,镇村校三方对学生和学 生家庭表现进行抽查监督评比,整治验收通过的, 学生凭兑换卡去学校领取相应奖品。

"希望此次活动的开展,让孩子们能够养成良 好卫生习惯,也成为广泛宣传环境整治的行动者, 同时发挥他们的带动作用,让他们成为督促协助 家长,把庭院收拾得更加整洁、把家乡建设得更加 漂亮的好帮手。"纪卫林说,下一步,新埭镇将继续 完善环境长效整治工作机制,持续开展社会实践 大行动,推动全民齐治环境卫生模式,提升全域环 境整治,建设美丽宜居家园。

遗失声明

- ●张中叶(身份证号:330422197112102115)遗失船员 证书1份,证书职务:普通船员,证书号码: 330422197112109859,声明作废。
- ●莎普爱思强身药业有限公司遗失公章一枚,声明作

帮扶助困构建幸福家园

■记者 杨昊玥

【民生实事】帮扶助困项目

【半年成效】今年,我市以救 助困难群体、改善残疾人生活品 质为实事目标,将"帮扶助困"列 为了政府重点民生实事项目,切 实帮助特殊困难群众共享改革 发展成果,让更多的人能够感受 到社会的关爱。过去,我市残疾 人事业发展成果斐然,在残疾人 教育、就业、无障碍设施建设等 方面,都取得了突破性的进展。

今年,我市站在继续发展的 起点,不断探索助残新模式,推 动残疾人各项事业呈现新气象 新作为。截至目前,无障碍社区 施工已经全面完成,正在等待验

目前已完成60户,剩余家庭也将 在7月中旬完成无障碍改造。在 残疾人群体当中,存在一户多 残、老残一体、多重残疾、独居无 人照料等特殊困难家庭,所以对 他们的帮扶更需要精准施策。

残疾人家庭无障碍改造是根 据残疾人的残疾类别、个人特点 及其家庭情况,经评估后综合实 施无障碍设施改造和适配无障碍 辅具,坚持设施改造优先,重点满 足残疾人坐卧起居、如厕洗澡、烹 饪清洁和行动转移等基本需求。 残疾人家庭无障碍改造从根本上 改善残疾人家庭配套设施及出行 条件,实行"量体裁衣""各取所 需"式个性化服务,真正满足残疾

全公亭社区,在党群服务中心、医 院、学校、超市等公共区域已经设 置了扶手、轮椅通道、无障碍停车 位等无障碍设施,全方位、多角度 地为残疾人群体"扫除"障碍,营 造舒身、舒心的出行环境,助力安 全出行,不断提升特殊群体出行 的便利化水平。

残疾群众幸福感不断提升, 扶贫助困工作同样不能落下,为 有效防止因病致贫、因病返贫,减 轻低收入农户家庭的负担,今年 我市目标为全市4000户低收入农 户免费购买医疗补充政策性保 险。低收入农户将获得一份保费 为每人200元的低收入农户医疗 补充政策性保险,全市3966人受

效。医疗补充政策性保险涵盖疾 病住院补充医疗保障、意外伤害 医疗、意外伤害或罹患疾病住院 补助、意外伤害残疾、意外伤害死 亡、疾病门诊保障等6个方面,赔 付范围广、赔付比例高,让低收入 农户看病更无忧。

帮扶助困项目是惠及广大困 难群体的实事项目,通过残疾人无 障碍改造工作、免费购买医疗补充 政策性保险,给困难残疾家庭办实 事、解难题,让他们感受到了浓浓 的关爱,更加坚定了生活的信心。

【攻坚目标】今年,我市坚持 以人民为中心,紧扣人民对美好 生活的向往,目标创建无障碍社 区1个,完成残疾人家庭无障碍 改造70户,消除残疾人家居生活 障碍,改善残疾人居住环境、提 高生活品质,助力实现残疾人全 面发展和共同富裕;为全市4000 户低收入农户免费购买医疗补 充政策性保险,真正做到惠及百 姓,让低收入农户从生病"不敢 看"到"放心看"。



享受阅读

近日,在市图书馆,前来借阅图书的孩 子们明显增多。暑假以来,不少孩子选择 挑选一些自己喜爱的书本,静静地享受阅 读的乐趣。

■摄影 王 强 蒋一丹

共富路上的"莓"好生活

■记者 荣怡婷

【共富密码】在长三角一体化 发展战略背景下,依托农开区(广 陈镇)优越的地理位置,设置优质 草莓种源国际研发中心,将优质 草莓种源引进本土,在不断试验、 筛选中提升草莓种植技术、产量 和质量。同时,实施草莓共富联 结体计划,组建草莓产业合作社, 与周边村党组织合作,培育种莓 "新农人",推动当地经济发展,解 决农民收入低难题。

【城乡见闻】走进农开区的 绿的新苗蓬勃生长,势头正猛。 几位正在扦插幼苗的阿姨边干

荡在大棚内,让人明显地感觉到 这群务工村民的幸福与满足。

"要把幼苗插入椰糠里,然 后拿个小夹子固定住,这样才不 容易长歪。"正在进行插苗工作 的黄阿姨面带微笑地介绍着她 的工作,手指在幼苗与植物穴盆 中来回穿梭,不过两三秒便完成 了一次扦插。年过花甲的黄阿 姨是广陈本地人,一次偶然的机 会得知研发中心在招收种莓农 人,便和小姐妹一起过来,这一

务工老年人,他们大部分是本土 农民,也有部分是从沪来平工作 的外省人员。

聚焦农业生产,引领乡村振 兴。长三角优质草莓种源研发 中心自2021年落户平湖以来,就 专注于优质草莓种源的引进、保 存、试验、筛选和脱毒,同时进行 草莓数字化种植与AI种植模型 的研发。"团队以'草莓让乡村更 美、让生活更甜'为使命,考虑到 促进农民增收是服务乡村振兴 干就是大半年。"像我们这种上的内容之一,所以从项目入驻农 了年纪的,很多地方都已经不招 开区开始,就陆续地招收本地低 长三角优质草莓种源研发中心, 了,但是在这里只要你身体硬 收入农民,为他们提供一个就业 一排排透明大棚集中连片、整齐 朗,年龄在70岁以下都可以工 平台,按每天工作8小时、每小时 划一。进入草莓种植大棚,一大 作,切实解决了我们老年群体就 12元的工资计算,一个月近3000 片栽种整齐的秧苗映入眼帘,翠 业机会少、收入不稳定的问题。 元的收入能保障他们的正常生 再加上都是认识的老熟人,大家活。"草莓种源研发中心负责人 凑在一起也热闹。"黄阿姨开心 尹淑萍说。作为草莓行业的资 活边聊着天,亲切熟悉的乡音回 地说。目前,中心一共有近20位 深专家,尹淑萍凭借着深厚的专

业知识、丰富的行业经验,于今 年6月成立了巾帼科技创新工作 室,充分发挥女科技工作者的示 范引领工作,以科技赋能发展, 为共同富裕加码。

"今年我们将以草莓产业链 为基础,实施草莓共富项目,联 合山塘村、长红文旅共同打造 '共富农场',借助当地优秀的旅 游资源,大力发展生态农业,并 将低收入家庭纳入共富计划,以 众筹方式建设'共富大棚',让农 户们真正告别'单打独斗',实现 '抱团致富

当地未就业农户加入育苗、生产 的队伍,全面推进乡村振兴,助 力实现共同富裕。 【记者感言】实现共同富裕。

农民增收是关键,虽然目前城乡 收入在不断缩小,但城乡区域发 展差距仍然较大。如何让农民在 家门口富起来? 让农民的"钱袋 子"真正鼓起来?是共富路上亟 待解决的问题。长三角优质草莓 种源研发中心不断探索农业发展 新方向,跑出新时代农开发展"加 速度",切实解决了农民增收渠道 。"尹淑淬表示,友动 少、新资低、就业机会少等问题, 周围低收入农户入股分红,号召 为乡村振兴添智加彩。



高温下,为劳动者撑起"绿荫"

■记者 荣怡婷

本报讯 "三伏"未到,但平 湖的天气已然开启"蒸笼模 式"。烈日当头,多数人会选择 躲在有空调的房间里,然而也有 不少户外劳动者仍然要在酷暑 在炎炎夏日中为他们送去清凉。

昨天上午10时,陆续有外卖 车辆来到平湖市吾悦广场后 门。记者在此见到了外卖小哥 李报,此时他正戴着工作头盔,

了几声接单的提示音,狼吞虎咽 把手里的包子吃完,他便开始了 作者一般没多少时间休息,之前 下挥洒汗水。为满足高温天气 也只在等餐的时候在商家店里 里户外劳动者的实际需求,全市 或者通风阴凉处歇一会,但自从 各个爱心站点化身移动补给站, 吾悦的"骑士加油站"建成之后, 天气阴晴不定,气温居高不下, 这是他第一次来驿站休息,没 这间小屋便成了他们的休息驿

一方小天地,几把椅子,简 单的配置,构成外卖小哥、快递 小哥们临时"充电"的"加油

出工。"李报说完,手机上便传来 电。以前没地方坐,只能躺在车 上,现在有了'加油站',也能让 我们在跑单间隙好好坐下来休 ·天的工作。李报跟记者说,像 息一会儿。"李报说。这间温馨 他们这种常年活跃在室外的工 小屋还配有微波炉、饮用水、雨 伞等服务设施,切实满足外卖 员、快递员等户外工作者有地可 个遮阳避雨的"绿荫地"。

供了职工服务驿站,为他们送去 柜",里面的饮品可供户外职工

"我听门口保安说,这里有 家职工驿站,可以倒水休息,我 就想过来接点水。"在市总工会 的服务驿站,记者见到了装修 工人胡大伯,此时他正坐在沙 歇、有水可喝的现实需求。近期 发上喝着水。据胡大伯反映, "骑士加油站"也给他们提供了 想到小小的一间房,竟暗藏如 此"玄机"。除配备空调、饮水 累了能歇脚、渴了有水喝、机、微波炉和常用药物医疗箱 没电能充电……除了"骑士加油 外,还放置了各类报刊读物,为 站",我市还为奋战在一线的环 周边的户外工作者们提供了一

出去送单呢,这个点大家刚开始 电了,我就会去'骑士加油站'充 交警城管等广大户外劳动者提 口处还专门设置了"爱心冰 免费饮用。"来的时候发现这里 还开着空调,有热水,又能乘 凉,舒服得很呐。"胡大伯满意 地说。大半天的室外劳作,让 胡大伯大汗淋漓,此刻坐在空 调房纳凉,缓解了他满身的疲

> 酷暑多辛苦,夏季送清凉。 "骑士加油站"、职工服务驿站的 设立为户外工作者撑起一片"绿 荫",保证了他们在高温条件作 业时的身体健康和生命安全。 同时广大工作者也要注意自身 防暑降温,预防中暑。

